

# 无锡出了个顶尖养猪能手

本报讯(晚报记者 潘凡) 近日,由农业农村部、人力资源和社会保障部、中华全国总工会联合举办的全国行业职业技能竞赛——第五届全国农业行业职业技能大赛(家畜繁殖赛项)决赛在山东潍坊成功举办,来自全国的32支代表队共96名家畜繁殖员同场竞技、激烈角逐。江苏代表队总成绩位居全国第二、荣获大赛“优秀团体”,来自无锡市的参赛选手周华跃在决赛中奋勇拼搏,获得全国第六名的优异成绩,为江苏参赛选手最高成绩,荣获“全国农业技能能手”称号。

全国家畜繁殖赛是目前我国畜牧业唯一的国家级一类职业技能大赛,被农业农村部列为2023年中国农民丰收节重点活动,集中展现了家畜繁殖职业技能人

员的专业内涵和职业风采,对参赛选手的种猪饲养管理、发情与鉴定、人工授精等理论水平和实操能力进行了一次全面检验。在本届全国大赛中,周华跃充分展示了扎实的理论功底、娴熟的操作技能和良好的职业素养。

据了解,周华跃现任无锡市润坤牧业有限公司场长一职,他虚心学习、刻苦钻研、不断突破,成功将配种率由92%提升到96%,仔猪窝均断奶数由10.7头提升到12.0头,母猪断奶7天发情率由85%提升到92%;并通过科学的技术管理,将母猪的死亡率降低至0.04%,产能提高10%,育肥料肉比由2.4降低至2.2,育肥成本降低3.7元/头。2022年,所在公司创收1.2亿元,位居各分公司第一名。



周华跃

## 真暖心,物业也能义务送快递上门!

本报讯 随着网购需求的日益增大,无锡越来越多的小区增设了菜鸟驿站或智能柜,以便市民能够在家门口自提快递。近日,全市首家“快递进社区”驿站落户新吴区第一国际小区,真正意义上实现居民在家就能取快递。

“您好,这里是物业,您的快递到了,家里有人吗?”“在家的,帮我送上来吧。”这是第一国际小区快递驿站每天都要上演的情节。在快递员将当日需要派送的快件一一交接给小区物业后,物

业工作人员会主动与业主联系询问是送上门还是自取。作为物业的工作人员,郁锡晴对于小区各楼栋的位置已经很熟悉了,她告诉记者:“遇到子女去上班了,但老人在家的情况,我们会帮忙送上去。如果暂时没有人在家的,我们会约好时间再送。”第一国际小区物业主动联系业主,并且帮业主送上门的新模式,获得了业主们的点赞。

更值得一提的是,为了对接快递,第一国际小区物业还组建

了服务专班,按照二人一组、一天四班的形式,轮流派送快递。此外,在“快递+物业”的合作过程中,顺丰速运在物资、人力、技术上为项目顺利推进提供了助力。“第一班件到了之后,我们会送到物业来,物业在15分钟之内会联系客户,真正解决快递上门的最后100米。等到这个模式运作成熟,我们希望能在全市所有社区推广。”无锡顺丰宝龙片区运营经理邓成洋说。

(殷婉婷)

## 2023年度无锡市“新时代好少年”发布

本报讯 近日,2023年度无锡市“新时代好少年”发布会在江苏省无锡崇宁路实验小学举行。现场发布了50名2023年度无锡市“新时代好少年”,其中10名学生当选无锡市“新时代好少年标兵”。

今年2月,无锡市委文明办、无锡市教育局、共青团无锡市委、无锡市妇联、无锡市关工委共同组织开展了2023年度无锡市“新时代好少年”推选展示活动。400多所中小学通过学生自荐、同学互荐,以及老师、家长和社会推荐等方式,积极参与评选。经过严格把关、逐级推荐、专家评审、社会公示,最终推选出2023年无锡市“新时代好少年”50名。(杨涵)

## 政银合作 优无止境 营业执照“同城通办”邀您体验!

5月31日,中国银行无锡分行举办政银共建·企业登记“同城通办”启动仪式。这是银政携手在创新服务模式、提升市场主体便利性的积极探索。“同城通办”由银行网点配置证照登记自助服务一体机,开设营业执照打印、公司设立、个体工商户开业三大功能,为企业开户提供了更加便捷的“异地办、一次办”营业执照申领和“中行特色”综合金融服务。一体机通过对接无锡市电子印章系统,使得跨区域、跨层级自助领取营业执照成为了可能,并顺势破解了新开企业在银行开户业务上的“最后一公里”难题。

“实在太便捷了、实在太高效了!”无锡新希尔高新口腔门诊有限公司的工作人员在中山路258

号的中国银行无锡分行营业大厅里,当场即完成了营业执照申领和银行开户,体验到自助申报、就近办理、一站式办结的高效便捷。

作为传统的工商名城,无锡制造业发达、民营经济活跃,市场主体的需求更加多元,传统的金融服务模式很难满足企业越来越复杂的金融需求。为广大市场主体提供高质高效服务,既是贯彻落实金融政治性人民性的担当责任,也是夯实客户基础、把握发展机遇的必然选择。下阶段,中国银行无锡分行将在产品、服务、流程、系统等方面加大创新力度,加快转型升级,着力打造线上化、场景化、数据化的经营生态,提升金融服务的便利性和可得性。

(钟行)

 中國銀行 无锡分行  
BANK OF CHINA WUXI BRANCH



附:首批企业登记“同城通办”服务网点

序号	服务点	具体地址
1	中国银行股份有限公司无锡分行营业部	江苏无锡市中山路258号
2	中国银行股份有限公司无锡滨湖支行营业部	无锡市滨湖区梁青路2号
3	中国银行股份有限公司无锡梁溪支行营业部	无锡市清扬路256号
4	中国银行股份有限公司无锡高新技术产业开发区支行营业部	无锡市新吴区旺庄路140号
5	中国银行股份有限公司无锡锡山支行营业部	无锡市锡山区东亭锡沪中路82号
6	中国银行股份有限公司无锡惠山支行营业部	无锡市惠山区政和大道186号

